ERRATA

AJOY K. BANERJEE: Molecular rearrangement in diterpenes. Tetrahedron 35, 1247-1250 (1979).

The following subtitle was omitted from the above paper:

"SYNTHETIC STUDIES ON TERPENOIDS-PART II"

F. RAMIREZ and J. F. MARECEK: Amine catalysis in Phosphoryl transfer from 2,4-dinitrophenyl phosphate in aprotic and protic solvents. *Tetrahedron* 35, 1581-1589 (1979).

p. 1585, 5th line, 2nd column:

The word "monoanion" is a misprint and should be "dianion", as is apparent from the rest of the sentence which should read "... while the observed alkyl phosphate $(RPH)^-$ stems from the uncatalyzed reaction of dianion, since in pure methanol or water, where maximum dianion concentration is expected, only $(RPH)^-$ is observed".

p. 1588, lines 12 and 13, 1st column:

The end of the sentence should read "... than in a transition state which results in an oxyphosphorane".